



**Hotărârea**  
**Senatului Universității „Tibiscus” din Timișoara**  
**Nr.641/1/26.11.2015**

La ședință au participat 12 membri din efectivul de 17 membri, dintre care 9 cadre didactice și 3 studenți.

Având în vedere Legea educației naționale nr. 1/2011, art. 209, cu privire la modalitatea de desemnare a rectorului,

Ținând cont de Ordinului MECȘ, nr. 3751/29.04.2015, de aprobare a Metodologiei-cadru referitoare la procesul de stabilire și de alegere a structurilor și funcțiilor de conducere la nivelul instituțiilor din sistemul național de învățământ superior și de Metodologia de organizare a referendumului la nivelul Universității „Tibiscus” din Timișoara pentru alegerea modalității de desemnare a Rectorului pentru mandatul 2016-2020,

Luând în considerare Procesul verbal privind consemnarea rezultatului referendumului, din data de 25 noiembrie 2015, organizat la nivelul Universității „Tibiscus” din Timișoara pentru alegerea modalității de desemnare a rectorului,

Senatul Universității „Tibiscus” din Timișoara, întrunit în ședință statutară pe data de 26.11.2015, cu unanimitate de voturi:

**HOTĂRĂȘTE:**

**Art. 1:** Validarea rezultatului referendumului organizat la nivelul Universității „Tibiscus” din Timișoara pentru alegerea modalității de desemnare a rectorului, care a avut loc în data de 25 noiembrie 2015, conform căruia noul rector va fi desemnat prin votul universal, direct și secret al tuturor cadrelor didactice și de cercetare titulare din cadrul universității și al reprezentanților studenților din senatul universitar și din consiliile facultăților.

**Art. 2:** Prezenta hotărâre la care se anexează Procesul-verbal privind consemnarea rezultatului referendumului, din data de 25 noiembrie 2015, organizat la nivelul Universității „Tibiscus” din Timișoara pentru alegerea modalității de desemnare a rectorului se comunică Ministerului Educației și Cercetării Științifice, decanatelor și se afișează pe site-ul universității.

**PRESEDINTELE SENATULUI,**  
**Conf. univ. dr. Laurențiu-Dan LACRĂMĂ**



**BIROUL ELECTORAL AL UNIVERSITĂȚII  
UNIVERSITATEA „TIBISCUS” DIN TIMIȘOARA**

**PROCES-VERBAL**

privind consemnarea rezultatului referendumului din data de 25 noiembrie 2015, organizat la nivelul Universității „Tibiscus” din Timișoara pentru alegerea modalității de desemnare a rectorului

**a.** numărul total al persoanelor cu drept de vot obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare, cu verificarea respectării formulei:  
pct. a  $\geq$  pct. b **62**;

**b.** numărul total al alegătorilor care s-au prezentat la urne obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare **51**;

**c.** numărul total al buletinelor de vot primite de la birourile electorale ale secțiilor de votare obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare, cu verificarea respectării formulei: **69**

pct. c  $\geq$  pct. d + pct. e + pct. f + pct. g;

**d.** numărul total al buletinelor de vot neîntrebuințate și anulate, obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare **18**;

**e.** numărul total al voturilor valabil exprimate obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare, cu verificarea respectării formulei: **51**

pct. e  $\leq$  [pct. b - (pct. f + pct. g)]; pct. e = suma voturilor valabil exprimate la pct. h;

**f.** numărul total al voturilor nule obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare **0**;

**g.** numărul total al voturilor albe obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare **0**;

**h.** numărul total al voturilor valabil exprimate pentru fiecare opțiune, rezultat din însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare, din care:

**h1.** numărul total al voturilor valabil exprimate pentru opțiunea "pe bază de concurs public" **8**;

**h2.** numărul total al voturilor valabil exprimate pentru opțiunea "pe bază de alegeri generale, prin vot universal, direct, secret și egal" **43**;

**i.** numărul total de voturi exprimate, necesar pentru validarea referendumului, este numărul total al alegătorilor care s-au prezentat la urne, cu verificarea respectării formulei: **32**

pct. b  $\geq$  [(pct. a : 2) + 1];

**j.** numărul total de voturi în baza căruia se stabilește rezultatul referendumului universitar (majoritatea simplă a voturilor valabil exprimate pentru fiecare opțiune, respectiv h1 sau h2) **43**.

**Președintele biroului electoral  
al Universității „Tibiscus” din Timișoara,**

Lect. univ. dr. Ramona VASILESCU



**Membrii biroului electoral al  
Universității „Tibiscus” din Timișoara:**

Asist. univ. dr. Olivia Anne Marie VALE



Asist. univ. drd. Claudiu Florin BAN

Student Moroșan Eugen

  


**Locțiitorul președintelui biroului  
electoral al Universității „Tibiscus” din  
Timișoara,**

Conf. univ. dr. Zeno GOZO

